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LISBOA 9 dr Maio.

CORTES. Sessão 79. — 7 de Ma/.

pReúdio o Sr. Vice-Preçiclente Mouro.
Aberta a Sessão foi lida pelo Sr. Deputa-

do Secretario Máro COida a acta da ante-
ce rlente g que julgando-se conforme f4 ppro.
vzda.

O Sr. Deputado Secretario Felgodras
hum Of9ci4P da Rezencia rernettendo o reque-
rimento de hum Coronel Governador , retatrvo
a	 , fui a C-unorrs Lr lia Co,r2 rra„	 Mima
carta cio Sr. Deputado hidoro .lord doi S4ntoi y

parleeipan ‘to a cnntinuovist Li 1z4m molesoias
e ?Nbr i..so a	 enpossibilula,to iJse.si,tir a, Cor-
tma	 outra carta de Alan.4 I„enaci4 Martint
PamPlonn . 2Ccompunha ria	 'muna heleen,,rs
justificativa a respeita de si , e e soa rnidirr;
pedindo que se distribui 	 aos Si.s Deputado
o gere se fez :	 ires Iviemoriss; torna de
Rodrigues kfgreira 'Urges , Nobre diminuições
de pleitos ; — Opl ira Fob re segurança de Títulos,
e hypoteras , â g Nigrlatia com 'erras iniciaes	 e
nutra de tom Ananymo , sobre arreesdniies
Fazenda Poblira.

O Sr. Deputado B9rger Carpeiro fsESZ 49

seguinte9 rriOçõeg , ppresen g ancto os Projectos a
ellas relativas. Primeira para a extincçóo das
Ordenanças ; aegeinda sebe dirriros dc pesca.

qu? (lia serem reduzidos rodos a quinze
por cento ; que se pagoie rn pnr avença ; e que
se estabeleça hom rid're de Mnoite-Pie, i tercei-

_ta , para se nãodraittieern á natricula , Es-
tudantes do uriorkire annue Cationfro ,e Civil
.quarra e ultima , para que Dg Cilicias Publicas
sej0 isentos de rasgar onves direll'ON. Forjo pos-
tas sobre a mesa da Sr, Prtsidente.

O Sr. Depoir-iirs ItIonit zppre‘entoti por ri -
crio huma moção, para sg ,1414ZUJOLII providea-

cias écerca dna virehm da Ilha da Mcdrifer.
O Sr, Dlatotedo .41,ere rias leu e spirnsen.,

tule hum Projecto . , pa,rati	 ulbeleccrern poro
 Agrkn1tur da me'.una Ilha da Mata-

tiara	 foi áir 1 ,: nk l q rs Whre a Tne71.

O Sr. Feteks4ias Iço, hum Officio da Re.
gemia g oss qoul paotiiipa au Subs . tarou Corgrea.
so as ra-,,ões p..rnue julgára conveniente supri-
mir o lugar de I. spectur do Terreiro Publica
e igualmente 'h/tf rcdr das fnlhas comprren.
it-, aipins ordenad, s , gratinc.-ç'íes , e ajudas
de elevai de alguns nutres etol reparte Et do Mn-

rio tr-treiro. Foi á Corrrni,são conwerenre.
O Sr. FrÉíre leu por segunda vez o Pro-

jecto de regulamento dos rrrç•s no aaeite ap.
prei.enraelte pela Sr. Denotado PeJlan* d em ou-
tra Senão e qual se deverei ter em vilta quan-
do for a discussão deste ehjeero jà. declara°(10 tsr-
gcrt. 	 O Sr. Xavier Monteiro pediu ror esta
OCC2Nián 9 que se numerassem os Frojechoa de.
clain.los urgentes , no que foi apoiado,

O Sr. Deputado Matelanodo por pardo da.
Conarnirsão de Poderes appresentaa srerificarlos
os do, Sts. Rodrigo de Souza Markado, Dem:-
ralo Sob:diluto pela Provincis do Alinho, e do
Sr. José de Freim i ifrogsb , Deputado Subo.
duplo pela Ilha da Madiiret. Apprescorou
mente o par'zer da mesma Commissào ácerca da
escusa , que- pede o Sr. Bratero,	 irropetlimen.
los Toe n lega , pelas guies joigava se lhe de-
via ct'oreeler a eNtritaa , c chamar o correspon-
dente Substituro. (Foi	 rovada.) — Entrarão os
dois Sr,. Ds-Futtaales acima rneorcieaatios, e pres.
tariio o costumado . juramento.

O Sr. Feigkeirai mencionou bom* ca rta do
Sr. Deputado P'raneitco Xat!kr Soares, sobre a
continuação da sua rreolcatia : e com algumas
breves refleirGts , te aNStotou em esperar alguns
dias , pois ti ne o Sr. Deputado joao Pereira da
Silva , informava que +tilo; estatão erh marcha
para Lioboa.



loiraparcer	 a	 fli	 9lit	 ri	 ;abIcc
Canil	 .	 .2, t io requerimento	 est re	 i	 1	 I 

provrie

	

ue 4	 inurna.seque ficára adia/	 subre a pertenoo das &li- decidiu q	 c
do Conven de Corpos-Christi em 01; a ordem paia mandar suspender osganas 
d Gata,	 o estabelecimento de hum To 	 nto	 moinbo ta	 da Coroa co	 de p	 aeruc ..t

Colir;, io de troeninas ; c se jadgou que devia bir
',J-puva e 

O Sr . nor,aspys por parte da Cfnnen, isf ae

á Commíssáo de. Instrucção Publica , para inter- Esfatiai appresentou is parecer 	
stbr

indo.scpropos ta do Nliiiistro da Marinh,s ;por o Stia pareler 4 este respeito.
O mesmo Sr. Seererario Freire Leu o pare aquelle parecer a que não ac norneerre novc4

Cornmissão Militar , adiado ern outra Merob fos para o m m i ra n iad c, ; . .ointki a com.

sobre ' o Requerimento dos Tenentes de_ missão que a proposta do .7vT.ini re he inaderni.
4 , ti , e t e , que sc quaixão de ser sivel , e que h que para na Cottuiçn se es-

idos , parecendo í Comrreissão que fosse tulaeleccr o que for justo sobre u	 Crie
J( eir	 Ministro propunha (FicouFicoupara dar as providencias , que r io O Min

O Sr. Panzeller lett os pareceres da Com.mesmo parecer ettabelecia.	 O Sr. Deputado
missão de Commereio sobre o requerimen to (kisMiranda observando a injus	 que se tinha

leito em preterir aquelies OGicLIcs pela Prumo- Negociantes da Cidade de Li'sboa , ácerca dag
ção feir pela Cornnivaão t4 . r ,	 que o fianças que prestio em execução da Portaria dea	 i	 r 
melhor inetbodu que se deve seguir em zaes 14 ..de Outubro de 2818. Approvau-se o pare-

cer da Cemmissio, ...- Sobre os requerimento*,circunstancias , he graduar os Officiaca a quem
se Iça esta injustiça , no que se satisfaz a sua em que se pede a extincçáo do Officio de Ee.

o dos Protestos de letras em Lishoss , e Por ...,pertenco, e ao direito I	 tem	 e nau pade-
t c o Thesouro.	 .	 tO ; os Raies julgava a Commiasáo de v ião ser

O Sr. Freire mostrot g	 a Coriunisso.o conservados a setes Proprietarios , sendo p,réas
Militar tivera motiaos para P	 ver a pastos obrigados a hir residir em sidos mais punimos
de accevo algune '()j 	 pe as seus mereci- ao giro de Currimetcio , e ao expediente.
rnerte.s. — Exposcrão a1gLurns refiexõea os Srs. O Sr. Deput4tIo Girís , pedio que se m n-
Deputados Povoas, a,-ieirs, Travasses 3, 8ar- classe emendar llorn erro de Taquigrafi a , que se
nsento , e Barão da' Moleliae , e se decidis; que notava no Diario das Corte-a, attribuindu-se-lhe
Éesse .Ordem á Regencia para serem Gradttades palavras que elle não dissera. Responderío ai-
os Officiaes • que furão preteridos pela Proposta guns dos Srs. Deputados , que isto era faca, fa-
da Coarrnistão Militar de 18 de Dezembro de zend6-se huma declaração no Diario. (Abaixa
lhoconservando a sua antiguidade. 	 vai transcrita a declaraço que faz o mesmo 1.1.

4:5 intorno Sr.. Secretario leu e pareçer da lastre Deputado.)
Commisg-to Militar , adiado , sobre o , quert- 	 O Sr. Deputado Secretario Freire fez a cha-
mento dos Chefes , c OtEciaes das te	 Na. tríada , e estalido presentes 91 Deputados
cionaes t . qiie pcdent Patentes dos SCLI	 osLos.-^=.( .' Principiou a discussão Sobre a Lei a libera
O Sr. Borges Carneiro opinam que ficas	 de- dade da Imprensa, e propus o Sr. Presidente

deste, negocio para quando se tratasse do que seria uta nomear hurna Ccanm saio Espe-
seu Projecto de Ordenanças. -- O Sr. Povoas ciai I. para se encarregar da redsçãa dos Ant.-
que se suspenda - toda a promoção em Ordenara- gos desta que se forem discutindo. Votan.
ças. — O Sr. Sarmento, quer se suspenda a ais. 40-se ,fui appro tio , e em consequencia no-
thorialade dos Capiskes Mói-cri provisoriamente , meou OS Srs. Deputados Basilio Alberto , João
ficando ás Carrearas o fazer os recrutamentos.	 de Saíste% , Xavier Mosteiro , Soares Franco , e
Resolveu.se que fosse NUoidO aos Projectos dc Paria Carvalho, que ficarão approvados.
Ordenanças e Guardas Nacionaes , para se 	 Leu o Sr. Freire o principio , ou main
eidir na discussão que houver sobre estes 	 bulo da Lei, que ficou approvado ; usina co-

mo as seus priraeiros tres artigos depois de dia-
O Sr. Dtpulado Falia Carvalho leu Os pa- curidos, que ficarão nos termos que se achão
rei da Commessão de Legislação , sobre os em a Guiem derna Corte N.° 74 , adiando-se

de varias pessoas, que todos fo- para a proxime ScSsão o aviva 4.0
aioaprovados.	 O Sr. Fel.ge.2'rert leu hurn Officio do Nel

Sr. Deputado 11,taneust corno Membro nistro doa NegocUis da Marinha, participad a a
d Couumisãu de Agricultura , leu o parecer Proxima sabida co Correio rvlarititno, e da Cor.
desta	 ,,sobre a Petição de algumas penou tle vetai Maria da G.iL para o Rzo de lameiro
Le2ria ; que foi approeak. .— Leu o parecer de esperando pore	 as [nessas dos papeis , q
(nitra representação em que se pedia isenção de o Soberano Cor 	 -emertia para aquelia Corte.
direitos cm Molinhas novas; depois de algumas 	 O Sr. licr.4.4-	 !miro lembrou que seria
observatof s se julgou que devia acliar-se este bort* recorninendJr á	 Ida , que hum destes

d. e	 e bjecto por precisar de muita reflexão. Perten. Navios fosse pn;' Ca	 levass as
Igions d	 o. Deputados que fosse lin- micção P OT4 aquelkst	 o "S procederem :I
para se de. e	 ao que obstou o Sr. cleiçio de hum Dtpuicb 	 ao Cortes. -- O

"'miro dizendo que Se tiC v ia evitar es- Sr. /Mia ,fez igual	 peito de Co-
espezu por ser

ponde-se a	 venceu-se que não	 a recomrracndação.	
que te {hes-MU	 graude o referido pa- t	 &c. Votou-sei.1/4:4, 	,c

— Leu u.ullrnt 'tc outro parecer Determinou o Sr. PresidezNte , para a Ordem
equertrneuto ios moradouca do Core- do dl...4 stgOinte a continuação da ,rlivecussão so.

t •	 4.;. , Ççroe lç 1.	 sobre , b Jui- bre o Projecto dos dizimo, Ecelesiasticos ,
i!t) Tombo. Opinou o Sr	 Tliomaz liberdade da imprensa • e 9C levantou a 'Sessão

ekaler.... o z: zbusoç .c l ue se conimettem por estes iia a ' botas da "tarde.
oti.12.0..	 9112:8 1:Impunha que fossem log-o sus-



Pasaika ia Net fr.

Terido-se destinado os dias :3 •	 .e
de Maio de 1821, para applaudir-Ãe na 'Parais
ha ciaNorie o teliz 'Nasci Lento de Sua Abe.
2-1 Real o Príncipe da	 ; e havendo o Ba-
talhão de Unha dado as mais ilecisivas provas
de jubilo e enthusiasmo , ilturninandaarse tudo . o

I ritmes tres dias , fazendo no segundo
as Soldados 'suma engraçada dança de Tapuia
e no terceiro correndo barna fome de reptichos
na freme do Ato Quartel, e no centro de hum
taiçoso e bem fingido jardim : o Tenente Coro-
nel Commandante do dito Batalhá° , corra os
Officiaes e Cadetes no bem satisfeitos com es-
tes testemunhos fixarão o dia as do dito [nes ,
para celebrarem por si sóe o fausti imo Nas-
cimento de Sua Alteza Real.

Apenas raioli o Sol apparecerão mus ruas os
Ofliciaes e Cadetes com fitas asiles claras , pos-
tas a tiracol ' que tinhão o seguinte divas° bor.
dado com letras de ouro

Viva o Senhor D. Jaiia VI.
Viria a Santa Relig;ão
Eterna viva a par st Enes
4 Lura Coa:MI.604.

Os OfEciaes Inferiores appresantarão-se um-
bern com 'fitas verdes com o mesmo distico „
bordado com letras de ouro 	 os Cabos , Ans.
peças:Ias p e rbfl II i C OS çnt fitas encarnadas
do o distile° em letras pretas , e os Sold
Tambores com fitas brancas com o referido dia-
tico sambem com letras pretna.

A is 4 horas da tarde erarsou-se na Igreja
Matriz o i-Iymnia 7e Deito, , ao qual assistiu o
IllostriSsinao G„overrsatleir da Capitania, e todos
os individisos do Batalhão , e que findou com
tres descargas de moisqueterla , que deu a guar.
da de 60.-Soldadue, que se achava a parta da
mesma Igreja.

Apenas anoiteceu, illnminou . se todo o Quar.
tal ; e a 'referida fonte de repucho lançou se-
gunda vez agora A maior parte des cazaa das
individuais do Batalhão illuminarão-se ; e findou
o dia com hum baile no Quartel do Tenente
Coronel • onde estavão o Illustrissirno Governa-
dor , seu* Ajudantes d Ordens . os Oficiaes do
Batalhão , e algumas familils das mesmos.

Trajem+, Inianio Gonçalves de Medeiros
Major Graduado do Batalhão de Li.
nua da Parafha da Norie.

Descripplo das applausaw , 40Iff que eeiárou •
Batalhão de Liaka da Parada do Norte 9'

Naialieía de 'Seu, Alteza o Princs,pe mal e
Duquçdr Bragança	 ao dia ia de Oute:bre
de a820.

reza o Príncipe Rea l: , e Ciasse	 L' 4 , 'I•G p

O Sereníssimo Senha( 	 l'euto	 =',Uf eoi. n -

A's a horas m1 ir.an1,5	 d 1 à
cancerai: 1 án á Igreja Alstriz o IlLairissiiso ' Cio-
veinarior da Capitanía Jo,,volor rbeha d g An-.
cem Rezado , o Senado da Camara , e rnukos
Ofíiciaes uog Corpos de Lle Milicias , e
buiria multitiáu lw,ittrssim2 de peiçore, das clas-
ses mais (bulirem , ande assistirá° á Misaa can-
tsda . e ai, 13ntrio Te Deur: , cora que o Re-
voa-sato Vigario da mesma Conitanía o Padre
Alba/ia Monteiro de Sá , concorreui para maior

Ltr o deste dia , a nye seguitase buma Ora-
m Ardo de “raças, cfcreci!a pela BaTa-

• que fez o Reverendo Fr, 70# t:e Santa
Rita , Religioso Capachinho ; finda a qual deu
ires descargas a Guarda de 8o Praças de In-
botaria , que se acham na diu

A's 2i lloras entrou no largo d. Patacio a
Brigada composta do Bstalliáo de Linha cum o
seu Pârque montado , n. maior m-seio oasivel ,
e dos dois Regimentos de ?viilieiss de hrancus
• paidris, guarnecendo a vanguarda da c oiti
hum Essuadrão de Cavallatin Aniliciaaa 	 e a
retaguarda outro 5 ando eommsnelarla peL Te-
nente Coronel e CiuimanrInte do dito Batalhão
de Linha idu di iïraajo da Cruz: ahi, depois
das evoluções convenientesdarão tres salvas de
artilharia alternadas com 'descargas de /nfanta-
ria 1,• accomparrhadas de festivos Vivas a Sua
Magesiade , e á Sua Real Familia. Depois dis-
to passarão as Tropas em marcha de coniinena.
da por diante do Palacio , e rctiratão-se aos
acta enigmeis.

'Todos os indivíduos do Batalhão depois da
grande parada correrão á barraca, que construi-
rão Mb rua Asna para nella jantarem. Era es-
ta barraca dividida em tres ; a primeira dos Of-
ficiaes e Cadetes, e tinha .33 psssos de comprí-
do , e 12 dc largo ; era forrada por cirna de
branco-, com hum grande lampião no meio , e
circulada de ascos de cheirosas hcrvas , tendo
sio rocio !Nuns hem ornado Ducal de damasco
branco, guarnecido de galão da ouro, onde es-
tado cobertos os Bustos de Sua Magestade El-
Rei Nosso -Senhor • e de Sua Alteias o Princí.
pe Real „ e °toque de Bragança , com as se.
guiraies legendas aos lados : as de Sua klagea-
tade esta

Este . .hig`Y.lis Relepto contemplando
.ddminn o F2 fe a Jir
Joio, da Pateia Pai, que a Ntria aiffinrh
Deu ,PdSht0 a auloraes , e a estranhes suste.

E as de Sua Alteza Real eseoutra

flerse Filha dç Heroes vive mil arinos
Crioel; , ,or hum De)s Omniptrute
Para j iria ataier da /usa gruir
,E d Soidadss teta Paraibano

Havendo isa individuos do Batalhão de Li.
riba d Parai	 do Norte dado decisivas provas	 A tegunda barraca dos OfECIUA

do amor, que consagro ao melhor dos Sobe- era forrada de relva , e circulada de arcos da

ranos do Mundo, o Senhor D. join: 71. , noa mesma, ornadas com varias sedas , fitas, e en.
dias 4 , , 6 de Fevereiro do corrente an- feitas similhantes ,7 e a terceira dos Cubas Ans-
no , em que celebrará° com danças , lurninsrias, - peçadas

j
 Pifanos • TarnbOras , e Soldados , t(a

fogos , e outros testemunhos de alegria , o An- coberta de palmeira, e circulada sambem de :a-
niversario a ls nas/amasio deste seu Augusto Mn- cos da rucaina palmeira. No meio <k 	 gr:::,+-
narelta ; concordará° em dar i .sortes . signaes de de guie eervia de entrada para toda a bata. s
tibiki, e gratitiáo no dia	 te	 feira sa de estavau colocadas as Armas Rean com a srs ir'.
Outubro do mesmo armo, Ntalicio de Sua Al. te inseripção,



Nom da ultima barraca tarnbem no meio
do arco grande estava escriplo

raias Re„ u Pirinder stibirisnadas
O Print-Te de firagaufa descendente
Senhr do Oriente , e do ()tridente
Te aos listras Serãe pqr,ncir cantadas.

Ne 3 horas da tarde .estava pomo o jantar
nas mezas , e sentarão-se a cilas . todos os irl.
clividuos: a saber á prioreirs' 50 entre Offi.
ciam; Cadetes . e alguns convidados das prin.
cipaes pessoas da' Cidade , estando -á Cabeceira
o Illustrisaimo -Governador : a segunda 26 ,069-
eines Inferiores , e _ terceira 34i entre Cabris,
Anspeçadas , .Pifarros , TarnhOrcs , e Soldados .
e tinha dia uso varas -de comprido, e 3f. piiI•
mos de largura.

Os Mucos jantado primeiro que 10402-'0s
individune na sua barraca , construida derrame
da gramie, e ornada com muita gracá , e e.irt
quanto durou o jantar geral tocarão agrzalsVeis
synfonias que misturadas coas os Vivas a 'Sua
j1/4,1:aeÀiaile ,. e á Soa Real Família cous que
re;oolbava o ar , causaváo nos animo% tio irn-
ment o povo', que concorreu a ver tão plausivel
cspectaciilo , hilma adminçião encantadora.'

He com eiruito digna de louvor a tranque-
.

sa e liberalidade cern que os Oificiaes e Cade.
tes onreceráo gratuitamente ads Soldados o abun-
dante jantar , que neste dia tiveráo , ao- qual
não dalinti viilo , genero reitaz caro naqaielle
Pais, e não st deve passar em silencio o zelo
do' Tenente Coronel Commandante 7cio
Araujo da Ctuz, que dirrante o jantar não ces-
sou de correr á 2.a e 3.a meza , tendo o maior
cuidado em que nada faltasse ao$ intlividuo$ „ e
ensirtando.os com o Seu exemplo a applaudir
este dia mem-oral/el.

/Vã 6 horas da tarde levantarão.se as me.
aos depois de se ter - dado os ultimou vivas a

_EI.Rei Nosso Senhor, a Sua 'Alteza o Princi.
NOTICIAS MARITIM'AS.

ENTR Á D A S.	 Grangre; a dias ;
f.lia 9 do corrente. — Rio Grande ; t 3 dias; 'Fit,incisco nanai ; C.Medfa M. &tardo de Sono„4 Barros C. a cafic.

Mano/ g'osí Games Mro r riza , carne , -nig° .
5ebu e couros. — Dito; -dito , B. Prineipe M.
Manoel Vieira de "'guiar , C. ar. M., carne
couros, sebo e chilres,— Dito ; dito • n. Pr,-
videncia M. sr,ena cio Pereira , C. a fole' droa.
qii de ,Alsoeida Regaelar , l rigo couros
ho e graixa.	 Tagorshl ; 1 dias ; L. S.
Baptilt , M Nartizo Ferreira da Cosia ,
vi I., arroz. — liba Grande ; ia dias	 J. Cs.
er:,ção	 S, José , 1W ifft.ni, :704 d'Oliveira
C. no M. , agnar,lente , fumo e cafre'.

Dia to dito — S. Sebastião ; ao dias; L.
Conceiçtio José Ferreira , C an M. , agoar-
denie , cai& e filão. — Sa.r.-tos ; -6 flins ; L.
Santa. Ann4 , M. Marretiv;* Muer
C. n :Paía Selarer d'Olioyira , a! socar e couros.-

pe Real - e itoda a Real Familia ; e então o
Tenente Coronel Conernaridanie com os mais
()aleira e - Carlei t cs , vestidos com opas da Ir-
roand-ailg do Batalhão levarão comer tini abon-
dam:ia aos prcr.os da cadeia ; cujo -cto dc
ligião e piedade acompanhou o Illosrtissimo Go.
vernador com seus Ajudantes d' Ordena , e a
maior parte dos convidados.	 -

Ar' 7 horu$ da noite rola a barraca
nta tuferocia Ws ditos homa per

, pec g iva assaz
llnda ; e as 8 ilesethro.ae os Bustos Remai ,
rio qtn assistirão o 1 tus:rissimo Governador no
reta Cantarole, e a, tainiliss dos ' 011iciaes com.
algumas adi p rirlléi pdeS da Cidade nos , seus ,
as mais pessoas em aKscraos á roda dt harrac4
derão.se vivas a Sua Magestade , e á •Stisí
gusta e Real Faindu, gire faria segundos *por
foguete-3 du ar , e- (nitros revi de alegria , e
Sei CISU:c5 C zirr eSpUlldell edl altas vozes o grande
concurso -de Povo , que citcolsva toda a barraca.

Apenas' eek
..ou o fogo' entrarão na dita bar..

maca 2 . 4-	 - Ciaea Inferiores euraçadamente
tidos fottnadcs a dois e dois , e tio'it. deites
em trages de mulher , precedidos de Musicoe
vesti410's da mesma sorte , os qoacs depois do
fazerem a gel-ru1e:4o aos Restes Bustos princi-
piarão engraçadas contradanças, que sunimarnen-
te divertirão todas os circiinst.;rites ; findas cilas se
appresinfou hum dança e::ecutarla por honecros p
que recebeu bastantes palmas ; seguindo-se a is-,
t o brim entremez representado por velhca b e
fingido com muita graça , depois do- qual rem.-

"rirão-se algumas contradanças , e retirarão-se to.
doa os individuos transportados de alegria.

O entliusiasino v cunttniamento que brilha-
va no semblante dos individuos do -Batalhão
ergo ainda escassas dcmonstraçrses do afFecto e
fidelidade , que conservo ao Nosso Arnavel So-
berano, que o Ceo que sempre protege' 'os Por-
tuguezes nus concedeu para 

- cumulo da nossa fie.
beidade.

Tra drreonio Gonçalves de Medeiros,
Major Graduado do Ilaralhio de Li-
nha da l'ararb4 do Norte.

L. S. pç, M. 7osê
a Schasaão Martellino ,

S A II 1 D Á S.

Dia o cl9 corrente. — Compor; 5. S. jorio Ba-
M Manoel inton,:o Dias , carne seca.

Rio Grande ; S. União Feliz ; 	 7asã7nagreim
sal , vinho 	 aguardei-mie e fazendsa.	 Ca nfri; ;
L. wirnionio M. Manoel	 ,
MereaN;	 Santa liarhara	 nixeiritda Coneri-i, telha,

to 40 ,7.	 Canti$	 P. Inc. . Thetir
M.

íJi f:nyi'âeek , insiro.— kfonte 'Video ; E.
Pr !'s t ilf	 le Grefley • vinho, —

Cril'o	 ; 
L. 8. Manoel da Crnu • M. pie

41ver Brer.ffa , lastro.. Santa Catharino ; L.
Diana ,	 jeron2mo José' d'Oliveira , vinho e
faiendas.

Do	 4 ai Gerlger sem temor !evadas
Dos "suis ocultas povos respeitadas.

.n•nn•	 "n•nnn• •n••nn

Salsbado rç do corrente • na rua da ilfandega N.° ta , em caza de Jorgedttuorth , se fará	 varium trastes de cassa ,	 s. horas da manhã.
João Do.

NA IMPRENSA NACIONAL.	
iimpnrnInwwn— mecei~".


